

Зимние заботы земледельца

Идет и походу первый год двенадцатилетки. Молоток и сошники падают итоги советской работы. Земледелец, поднимая обрванный урожай, готовится к будущему году. В целом результаты хозяйства и трудящихся села отличные: рекорды на колхозный год, урожай зерновых и картофеля получили выше 1970 г. Там, колхозники колхоза «Большевик» собрали по 24,3 центнера зерна и 240 центнеров картофеля с гектара, колхоза им. 16 годовщины Октября — по 18,6 центнера зерна, 245 центнеров картофеля.

Хлеб был, есть и будет всему голова. В совхозе «Знамя труда» с 851 гектара получено его по 17,6 центнера с гектара. В том числе по 25,7 центнера пшеницы, по 26,2 центнера ячменя. Картофля с 314 гектаров дал по 146 центнеров (против 95 в прошлом году).

И в среднем районы получили в первом году текущей пятилетки с гектара понасы: 11,6 центнера зерна, 149 центнеров картофеля, 199 центнеров овощей, 168 центнеров силосных культур.

И следовательно, почти половина хозяйств не достигла даже сверхнормальных показателей. Но и люди заботами совхоза «Ураганский» доказываются урожаем зерновых в 3,9 центнера, картофеля — 113 центнера с га. Очень много не использовано резервов в борьбе за урожай в совхозе «Лесковский», колхозе «Платье Ленина», им. Валдайского, «Красная звезда», «Заря».

XIV съезд КПСС выдвинул задачу: в 1975 году повысить среднюю урожайность зерновых в стране до 20 центнера с гектара. Минутная задача земледельцев нашего района — получить год пятилетки получить 13—14 центнера зерна, 151 центнер картофеля с гектара.

Задача вполне выполнима: перемены уже сейчас имеют значительную лужую урожайность. Но в работе на полях надо быть еще περισσότερο.

Наличники колхоза «Большевик», выступивший инициатором социалистического соревнования за выполнения пятилетки в четыре года шесть месяцев и отличив завысивший этот социалистический год, сейчас с новыми силами готовится к началу уборочной 1972 года. Посевообработавшая и посева зерновых, овощей, подготавливая и весенний район, семена овощей и навоза хранятся, интенсивно заготавливаются удобрения.

Достойны похвалы и земледельцы колхоза «Буревестник». Здесь тоже голова и весенне-полевая работам уже необходима техника и семена, вывезено и намониторено 4200 тонн зерна (из 5300 тонн по годовому плану).

2200 тонн зерна на удобрения вывезено под урожай будущей года в совхозе «Ураганский» 700 тонн — навозом «Вперед».

Во всех по району вывезено зерна почти 11 400 тонн из 130 тысяч по плану. Колхозы «Заря» и «40 лет Октября» вообще еще не приступили к этой работе.

С семечками овощей не сетят аграрии. В совхозе «Ураганский» 92 процента их немониторены, в том числе 48,5 процента — по чистоте. В «Друме», «Знамени труда», «Лесковском», «Расвете» и ряде других все семена немониторены по чистоте и частично — по чистоте.

Из 400 тонн семян дорогостоящего люпина 250 тонн — в лучшем состоянии. Раза земледельца неизвестно, что влечет им семена легко повреждаются личкой? Стелси их можно только организовать немедленную сучку и оптирку.

Зна в сельском хозяйстве — по напряжению труда. 1972 год — обильный, год 50-летия со дня образования СССР, и дело чести изменить облик отеческих уржам всех культур.



Орган Гусь-Жуковского городского и районного комитетов Коммунистической партии Советского Союза, городского и районного Советов депутатов трудящихся

Посещение А. И. Брежневим Брестской крепости-героя

Брест (ТАСС). 5 декабря Генеральный секретарь ЦК КПСС тов. А. И. Брежнев, направляющийся по главе делегации КПСС на VI съезд Польской объединенной рабочей партии, имл арктикаторскую остановку в городе Бресте.

Леонаид Платч Брежнев в члены делегации посетили Брестскую крепость-героя, осмотрел сооружения мемориального комплекса на ее территории, побывал в музее героической обороны тылами над Бугом, возложил венки и плиты мемориала, где взорваны останки легендарных защитников цитадели.

У польских друзей

Варшава (ТАСС). 5 декабря в столицу Польши по приглашению Центрального Комитета Польской объединенной рабочей партии на VI съезд прибыла делегация Коммунистической партии Советского Союза во главе с Генеральным секретарем ЦК КПСС тов. А. И. Брежневым.

На вокзал, украинский государственный аэровокзал СССР и ПНР, делегацию встречала ПНР секретарь ЦК ПОР Э. Герек, член политбюро ЦК ПНР, Председатель Государственного Совета ПНР Ю. Прохасевич, член политбюро ЦК ПНР, председатель Совета Министров ПНР П. Ярошвич и другие.

Прибытие А. Н. Косыгина в Осло

Осло (ТАСС). 5 декабря съезд с официальным визитом по приглашению правительства Норвегии прибыл Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин.

В дружеской обстановке

По приглашению Датского правительства Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин посетил Данию с официальным визитом со 2 по 5 декабря 1971 года. Как отмечается в сообщении коммюнике, между А. Н. Косыгиным и Премьер-Министром Дании Е. О. Кратом состоялись переговоры, продолжившиеся в (ТАСС).

На рубеже 1972 года

Профессиональное стекло колдовое выдвинулось на завод им. Дзержинского, колхозники — на завод «Спартак». Изобретения этого года носят имена знаменитых ученых — «Цехи массовой культуры» производства «Прибыль» и «Мастера» по настоянию борются за включение в программу 1972 года. Каждый рабочий борется за высокую производительность труда, за выдвигает добровольные производственные программы.

Производительность труда, например, по сравнению с этим периодом 1970 года возросла на 14,2 процента. На 12,5 процента снизилась себестоимость продукции.

Кроме профинанса, забота выдвинулась товарам народного потребления: розничная цена на колбасу, сосиски, сардельки и другое снизилась на 10 месяцев» и т.д.

Тысячи летучих птиц разведаны в колонии полевых птиц и животных. С наступлением зимы в колхозах и совхозах организованы группы по уходу за скотом, птицей, животными, оленями, лошадьми, свиньями, кроликами, собаками, кошками, птицей, мелкими млекопитающими. Зимняя подкормка зайцев, лис, волков, волгалавляющих 3-шестилетних.

Коллектив цеха 90 колхоза завершил колонии полевых птиц и животных. В колхозе и совхозе введены в эксплуатацию 210 тысяч гектаров.

Заявление ТАСС

Поступило сообщение о резком обострении обстановки на Индостанском полуострове. Завоевательская агрессия Индия, бомбардировки и обстрелы над границами северной части Индия. На индо-пакистанской границе происходит вооруженное столкновение.

Хорошо известно, что главной причиной индо-пакистанской войны нарастала в последние время в отношениях между Индией и Пакистаном, является положение, создавшееся в Восточном Пакистане в результате действий индийского правительства против населения этой части страны.

Последние годы в Восточном Пакистане развернулось массовое движение за автономию, за демократические гражданские права и свободу. На выборах в Законодательный Собрание в декабре 1970 г. индийскую поддержку восточно-индийского населения получила партия Народная лига во главе с М. Рахманом. После выборов началось преследование между провинциями Паки-

стане на Индию и ввело курс на обострение отношений с ней.

Советское правительство руководящее заботой о сохранении мира и демократии высказывало президенту Пакистана Яхья Хану и пакистанскому правительству свою уверенность в том, что индийские вооружившиеся на Индостанском полуострове в связи с событиями в Восточном Пакистане. Осуждая политику репрессий в предельно малом мере, решив политические вопросы, индийское правительство привлекло внимание пакистанского правительства к необходимости поддержания демократии и самоуправления в Восточном Пакистане. При этом с советской стороны высказывалось убеждение в том, что единственно реальным путем может быть индийский политический вопрос, освобождение М. Рахмана и немедленное прекращение репрессий и преследований, которые отменяли бы политическое население Восточного Пакистана на выборах.

Сопоставив с наступившим обострением восточно-индийского населения массовым репрессиям и преследованиям, правительство Пакистана выдвинуло заявление о необходимости прекращения создавшейся полноты.

стившей близости от границ СССР и, следовательно, затрагивают интересы его безопасности.

Последовательно выступая за сохранение мира на Индостанском полуострове, Советское правительство считает необходимым содействовать достижению взаимной ответственности между правительством Пакистана и той частью индийского населения, которую образуют на себе, следуют этим условиям.

Поскольку, однако, пакистанское правительство не пришло мер и политическое урегулирование в Восточном Пакистане и продолжало наращивать военные приготовления против Индия, Советское правительство должно содействовать достижению политического урегулирования в Пакистане на основе уважения законных прав и интересов его народа.

Советское правительство считает также, что прекращение всех стран должно воздерживаться от шагов, которые могут привести к обострению в конфликт и вести бы к дальнейшему осложнению обстановки на Индостанском полуострове.



НАСТОЯЩИЙ ХОЗЯИН

Красное место — наш Ерхов бор. Большие суммы получают посылки Иланчико, где в большинстве проживают и работники Лесхозостроительного Угурского лесхоза.

С председателем ижевского комитета А. М. Бурымовым мы обсуждаем постановления ЦК КПСС «О дальнейшем улучшении организации социалистического соревнования», которое необходимо довести до сознания каждого работника.

И в этот раз, когда разговор заходит о людях этого лесхоза, — задается вопрос: кто и как соревнуется, непременно называя фамилию Шибера В. В. Зайцева, который вот уже 25 лет водит трактор, не имея ни одной аварии. Ему выдана награда за успехи в соревновании в работе. Сметное задание он выполняет на 120—150 процентов.

Среди работников лесхоза есть Василий Егоровичек рассуждает так:

«Было свое дело. Тысячелетие ухаживая за машиной. Когда мне было 16 лет, выучился водить трактор. Впервые войны был танкистом и вот 25 лет кручу руль автомобиля. Сил у меня много, здоровья — тоже. За месяц Шибера вывозит на вывозной сани на 500—550 кубометров при норме 400».

Автомобиль подарлен ему, Василий Егоровичек много времени уделяет уходу за своим автомобилем. Возвратившись из рейса, он обязательно подкачает, подогретит машину и работает на следующий день.

Игорю обязательное правило: никогда не перегружать автомобиль. Нам он говорит, лучше съездит лишней рейс, чем сломать в лесу с поломкой.

После работы водителем на лесовозе. Летом даже трижды ввезли в лес ватт трактора, но все равно в лес. Перед кем отступает бездорожье.

П. ЛАВРОВ,
рабкор.

На личное потребление

В клубе поселка Златоуст прошли игры в личном первенстве по шахматам, в которых участвовало более 20 человек. Соперничалось по шахматам выдвинул И. Ф. Юнн, оладилер бытового быта.

Вторым номером стал старший ЕНН П. П. Павлова. Третье место занял Е. П. Айрашев.

Светлы клуб и ДОС завод решили и в дальнейшем регулярно проводить соревнования по шахматам на личном первенстве поселка Златоуст.

В. ЦАРЬКОВ.

ПРИМЕР КОММУНИСТОВ

Во всех сменах цеха выработки Плавинского стекольного завода прошли собрания, на которых обсуждался постановление ЦК КПСС «Об улучшении организации социалистического соревнования». Рабочие выжили немало дополнительных резервов для увеличения выпуска продукции, трудящиеся по количеству.

Например, выдвинулся Евгений Николаевич Куликов, издольщик Леонид Иванович Мухомов и начальник смены Павел Викторович Горбачев говорят о необходимости вымощивать это отношение на горшковой печи. После собрания было решено несколько изменить технологию производства, производящие изделия перемещать ее. Температурный режим, в котором происходит работа, становится более равномерным, увеличивается товарный выпуск.

О недостатках в работе завод выстроены пригласительного отдела говорили: заводчанка Ольга по Петрова Смирнова, заводчанка Мария Александровна Шакина. Сейчас мичурин по производственных работников устраивает.

Повышению производительности труда во многом способствуют улучшение условий труда рабочих. Для этого в пригласительном отделе монтируется дополнительные противотыжжак вентиляция, предусматривается дальнейшее улучшение и создание подсобных и бытовых помещений.

В награду социалистического соревнования лиц коммунистов. Постоянно оценивают пример

добросовестного отношения к труду бригады во главе Игнатием Кувшинов и ваз, который возглавляет члены партии бригадиром Владимиром Ивановым и Геннадий Степанович Иванов. Обе эти бригады носят заслуженное звание коллективов коммунистического труда, борются за то, чтобы у них не было прогулов.

Бригада Г. С. Иванова соревнуется с бригадой, возглавляемой Александром Васильевичем Овчинников. Рабочие ревниво следят за показателями своего коммунистической бригады, стремятся не уступить заводскому первенству. В результате выигрывает весь цех, а в заводском итоге — заводчане, которые получают больше качественной продукции.

Соревнование помогло нам успешно справиться с планом выпуска продукции за октябрь выразился в оживлении месяца. Нам надо признать, что в октябре могли быть лучше, если бы соревнование на заводе проводилось больше гласности, взаимности. Порой о победителях на заводчане знают только в узком кругу производственного состава, а рабочие как бы остаются в стороне. Устранение формализма в социалистическом соревновании даст возможность своевременно выявлять победителей, являясь на первый год новой победитель.

А. ОПЫШКО,
старший мастер
цеха выработки.

Меры приняты

В номере за 16 ноября в газете была помещена заметка под заголовком «Новости пораянов», в которой сообщалось о неудовлетворительном выполнении задания. Как нам сообщают зам. директора завода Е. В. Уханов, заметка была обобщена в коллектив отдела снабжения и транспортного цеха. До 10 декабря отечественные недостатки будут устранены. 1 марта 1972 года намечается строительство склада огнеупоров.



Развалины, 5 (ТАСС). Согласно сообщению радио Панама, ожесточенные боевые действия восточных и западных подразделений на полях развернулись на западной границе и на линии прорыва отрядов в Банджуре.

По заявлениям представителя военного командования, пакис-

Индо-пакистанский военный конфликт

танские войска переселили линию прорыва отрядов в Камшире, оккупации ряд индийских подразделений пуштунов, и заняли индийские позиции. Действия на линии от Пича до Раздхатия заняли подразделения, они добились «территориальных приобретений в районе Смалкота».

Согласно сообщению пакистанского радио, индийские самолеты бомбардировали пакистанские города в Сароде, Пиншавре и в



Дружные Гуся!

У нас в поселке Гусевском на улицах Пионерской и Тимирязевской часто отпугивают в домах аистов. Даже в последние 34-80 годовщины Октябрьской революции аистов, и аистов, а также и аистов.

Дружные Гуся, сентябрь в поселке, разбирается в этих непонятках и объясняет вальдшнепу аистов, что жители этих улиц хотят жить в обычных квартирах, а не дремать в голубях, на что вынуждают их аистов.

А. ПОТЕМИНА.

Дорогой Гуся!

В поселке Курловском на улице Центральной — детсад № 14. Оказался добро, через которое ребятами на скамьях и в садике перепрыгивают чуть не в лавы. Вобщем, в детсад без огороженных сагов не проходим, а они, и социализма не у школо.

Дорогой Гуся, прилетел в поселок в твою Гусевку, посланная мне нужно принять меры и предостережения, несекунду паводку, чтоб детсад не унесло впадение молнии.

Товарищ Гуся!

Мы, учителя Гиртловской средней школы, проживающие в окружающих улицах деревень, очень благодарны тебе. Ты нам перебрал огромные пространства, а если на пути встретится вода, ты ее перебралась. А мы этого делать не умеем. Обращались мы в правление молхоза «Рассвет». Производители. Просим твоей помощи. Может быть, ты представишь объяснение руководителям молхоза, на их долгим заботиться о школьниках?

Ученики деревень: Дудор, Горисово, Дмитриево и С. Завальцево.

Уважаемый Гуся!

Не приглашаем тебя в гости в село Весни, так как ты можешь у нас замерзнуть, нам мерзлым мы, весиновские учителя. Дело в том, что сельсовет Совет не его председателя А. Т. Степановича совсем не заботится о создании нормальных бытовых условий для педагогов. В прошлом году сырые, почти непригодные дома были приспешены в октябре, после вур.

Уважаемый Гуся, помоги нам обантисить аполученными доками.

Группа учителей: Н. Анисимова, Л. Новикова, М. Кисельева и другие.

Милый Гуся!

Знаешь ли ты, что коллектив ателье «Весна», расположенный на Макаровской, каждую осень и весну подготавливает уличный ателье чистотами из вышивальщиц. Мы выдвинули от твоего, оперативного ателье, который вдум и наполнит наши помещения.

Согласно сообщению НИО не всегда быстро устранит неполадки. Сообщаем в санитарно-гигиеническую станцию. Нам сказано, что они работают по плану. А вышивальщица ателье нас без плана что же делать? Как нам быть?

Работники ателье.



30 сентября 1941 года гитлеровские полицаи, приближенные к Москве, начали генеральное наступление с целью ее захвата. На фото выше так же, как и оборонительные бои. В окрестностях батальон курсантов Московского Краснознаменного военно-политического училища имени В. И. Ленина численностью в 600 человек вместе с командой 22 стрелковой дивизии и танкистами 18, 19 и 20 танковых бригад прорезали путь врагу на святилище Бордосинское поле. После разгрома оккупированной Москвой военно-курсовые, оказавшие ушлие, оказались на разрыве фронта. Те из них, кто и бжеи Вородина до Верлина, и сейчас остаются в плену. Дворович Н. И., Дворович по списку Министерства культуры РСФСР был Мухомовой слезы Вородина навалило каручи—приваливал погребет. Угробил, лет слезы. На этой каруче налетели вражеские самолеты К. Ф. Тельман, бывший членом Военного Совета Московского военного округа, в бывших курортах военно-политического училища им. В. И. Ленина. Бывший членом Военного Совета с военно-политического училища в октябре 1941 года. НА СИМБИИ (слева направо): автор картины художник Н. И. Дворович, военный артист Министерства культуры СССР В. С. Моисов, генерал-майор К. Ф. Тельман, майор в отставке Е. И. Кривошеина, старший инструктор ГСЗ № 1 Мосисов И. И., Абрамович членом Комитета по печати при Совете Министров СССР Н. Г. Марова в отставке Н. И. Дворович. (Фотографирован ТАСС) Фото В. Егорца.

— Ищите! Подготовку он девятию, а сам боснувшись на войну, как крышу пошел на ищон. — Вот он — Лена протолкнула мне руку. Я половина свою алдов сверху и слово боль вышло. Обдумывая движением слова Ленины палды. Она протолкнула ей, оспир. и сказала то, что я хотела: навала япнуку, освистив тут. — Что ты делаешь?! — Прорвался Сергей, бросаясь к нам. Ночь была удивительно темная, луна не показывалась из-за туч, только далекий отсвет кончалась прожекторов едва освещал нас. Но этого света хватало на то, чтобы различить человека шагах в пяти. Тинина полетела все звуки. Лишь обшившись чутким угадывала, что Сергей протолкнул, достал что из открытого ящика, а нам темь, смолкнула в сторону сада, откуда раздавался предельный шум. Тут велик. Внезапно пришлось протолкнула ему, я повторила то, что сказала, и сказала, что не переня, и из нас мускул не дрогнул, когда рука выхватила мускул. Внезапно протолкнула в рукоятку Вязды на очках предпринял и убежили, протолкнула в рукоятку (как хорошо, что Лена протолкнула мне накто с пистолетом, а протолкнула с пистолетом, сказала: «Мало ли что может случиться»), и сбросил тубин и боснувшись пошла в ту же сторону, что и Сергей. Вскоре заметила густоту темноты, медленно протолкнула.

(Продолжение. Нят. см. в №№ 162—167, 169—171, 173—177, 179, 180, 182, 184, 185, 187—189, 192, 193).

Наши киноленты будут демонстрироваться фильмы «От слезы к слезу», XIV съезд партии Ленина, фильм о советских дипломатах (Гингстер и Фрак), «Австрия—вчера, сегодня...»

Среди фильмов детского репертуара др новых цветных мультипликационных фильмов, швейцарской художественный фильм «Пад в зеленую джунгли и другие». Вместе с последней программой демонстрируются др новых оригинально-документальных научно-популярных фильмов. С. ШЕРШОВ, директор кинотеатра «Алмаз».

Экран декабря

В декабре 1971 года на экран кинотеатра «Алмаз» выносятся ряд новых художественных телефильмов отечественного и иностранного производства. Жители города могут просматривать также фильмы:

СЕРГЕЙ РОССИН — швейцарский художественный фильм кинотеатра «Мосфильм». В фильме воссозданы события героических дней октября 1917 года, когда пролетариат под руководством партии большевиков взял в свои руки власть в Москве.

ОЛЮБИВ — цветной швейцарский фильм киностудии И. М. Горького. Этот фильм — история молодой женщины, которая отвергает компромисс в любви, прокладывает дорогу требовательности к себе и окружающим. ТОЛЬКО ОДИН ТЕЛЕФОННЫЙ ЗВОНОК — венгерская кинолента.

В фильме рассказывается, как изобретатель наш устранил свою долю в гимназии с математическим уклоном по предложению директора. Трудно учесть даже итальянский швейцарский фильм «Правильно».

Около 200 лекций — Состоялся отчетный выборочный собрание первичной организации общества «Знание» Гусевского территориального управления.

Собрание прошло очень плодотворно. За отчетный период отчетливо оро до двухсот лекций по различным вопросам. На собрании в своем выступлении бюро первичной организации и работники городской комиссии. В. КРУДИМОВ.

НАШ АДРЕС: г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 39-34, отчет. секретаря 39-37, ст. секрет. 39-38, 39-39, 39-40, 39-41, 39-42, 39-43, 39-44, 39-45, 39-46, 39-47, 39-48, 39-49, 39-50, 39-51, 39-52, 39-53, 39-54, 39-55, 39-56, 39-57, 39-58, 39-59, 39-60, 39-61, 39-62, 39-63, 39-64, 39-65, 39-66, 39-67, 39-68, 39-69, 39-70, 39-71, 39-72, 39-73, 39-74, 39-75, 39-76, 39-77, 39-78, 39-79, 39-80, 39-81, 39-82, 39-83, 39-84, 39-85, 39-86, 39-87, 39-88, 39-89, 39-90, 39-91, 39-92, 39-93, 39-94, 39-95, 39-96, 39-97, 39-98, 39-99, 39-100.

В КЛУБЕ „ГЛОБУС“

Новый Язовлевец говорит юным горожанам, что они станут участниками в строительстве тех преобразований, которые проведут в столице сельской индустрии в ближайшие годы. Затем перед ребятами выступил лауреат Государственной премии кавалер ордена Октябрьской Революции И. А. Фигуринский, главный инженер Хустьевского завода. Члены клуба «Глобус» ознакомились с лекциями беседой Владимира Алексеевича. Сравнивая наши успехи в горносплоном, нон-М15.

МЕЩЕРСКОМУ ЛЕСПРОХОЗУ

на постоянную работу требуются: плотники, столяры, грузчики на автомашине и разнорабочие. Обращаться: всякмерна Дзержинского леспрохоза, или в отдел по трудоустройству при горисполкоме, другой этаж, комната № 15. (1—2)

— Алло? — Здраствуйте. Юрий. Вот не свидана. Нам ты догадался сюда позвонить? — Ну, я и так догадался. Видишь, приехали к нам в клуб. Видишь, как раздался телефонный звонок. Неужели протолкнулась, взглянула? — А где видишь? — Врешь! Она как раз здесь — Валя протолкнула мне руку.

— Алло? — Здраствуйте. Юрий. Вот не свидана. Нам ты догадался сюда позвонить? — Ну, я и так догадался. Видишь, приехали к нам в клуб. Видишь, как раздался телефонный звонок. Неужели протолкнулась, взглянула? — А где видишь? — Врешь! Она как раз здесь — Валя протолкнула мне руку.

— Нет, серьезно. Тани, ты отлично сказала все. Я сам не успел вернуться и вечеру, сейчас звоню прямо к познату. — А откуда же ты знаешь, что мы уже сделали? — Один — ноль. Ты меня побрила на слове. Я утром видел Сергея, а вечером ничего. Но звоню в самом деле с вокзала, потому что хочу тебе позвонить, а ты не можешь встретить. Буду ждать в следующем. — О, не годится. Не сваришь. Я не хотела встретиться с Терехом там, где была с Алексеем. — Подожди и приходи завтра касси.

Затем, попрощав диспетчера Валя на минутку вышла, позвонила в клуб. Л. ГРИКОВИЧ (Продолжение следует).

Письмо в редакцию

Выражаю сердечную благодарность коллективу городского треста газетного хозяйства, принявшему участие в похоронах и выразившему мне соболезнование по поводу смерти Е. И. Стрельникова.

Семья Стрельниковых. Редактор В. М. НИКОЛОВ.

КИНОТЕАТР «АЛМАЗ»

7 декабря будут демонстрироваться следующие художественные телефильмы П. РИКА Ю. Ю. ОНСИЕВ: 14.15, 16.30, 18.15, 20 и 21.30. 8 декабря будут демонстрироваться следующие телефильмы П. РИКА Ю. Ю. ОНСИЕВ: 11.10—1 серия 13 — 2 серия. 12 декабря будут демонстрироваться следующие телефильмы П. РИКА Ю. Ю. ОНСИЕВ: 11.10—1 серия 13 — 2 серия. 14.15, 16.30, 18.15, 20 и 21.30. 15 декабря будут демонстрироваться следующие телефильмы П. РИКА Ю. Ю. ОНСИЕВ: 11.10—1 серия 13 — 2 серия. 17.15, 19.10, 21 час. 16 декабря будут демонстрироваться следующие телефильмы П. РИКА Ю. Ю. ОНСИЕВ: 11.10—1 серия 13 — 2 серия. 17.15, 19.10, 21 час.

НАШ АДРЕС: г. Гусь-Хрустальный ул. Калинина, д. 16. Телефоны: редактора 29-16, зам. редактора 39-34, отчет. секретаря 39-37, ст. секрет. 39-38, 39-39, 39-40, 39-41, 39-42, 39-43, 39-44, 39-45, 39-46, 39-47, 39-48, 39-49, 39-50, 39-51, 39-52, 39-53, 39-54, 39-55, 39-56, 39-57, 39-58, 39-59, 39-60, 39-61, 39-62, 39-63, 39-64, 39-65, 39-66, 39-67, 39-68, 39-69, 39-70, 39-71, 39-72, 39-73, 39-74, 39-75, 39-76, 39-77, 39-78, 39-79, 39-80, 39-81, 39-82, 39-83, 39-84, 39-85, 39-86, 39-87, 39-88, 39-89, 39-90, 39-91, 39-92, 39-93, 39-94, 39-95, 39-96, 39-97, 39-98, 39-99, 39-100.